

Дислоцированная на границе с Сирией группировка турецкой армии усилена двумя танковыми батальонами и подразделениями артиллерии.

В приграничные районы направлены около 60 танков, вдоль границы с Сирией к настоящему времени находятся не менее 250 единиц бронетехники, а также гаубицы с дальностью стрельбы в 40 километров, пишет газета "Хюрриет". Издание отмечает, что решение об усилении армейской группировки было принято после предоставления 4 октября парламентом Турции мандата правительству на проведение трансграничных военных операций, в том числе в отношении Сирии.